

**VASÚTI SZERETETSSZOLGÁLAT – A NÉMET PÉLDA ALAPJÁN INDULT PROGRAM RÉSZÉKÉNT VIZET IS OSZTANAK A PÁLYAUDVAROKON**

# Győrben és Sopronban is segítenek

**Egy éve működik a győri és a soproni pályaudvaron az evangélikus vasúti diakóniai szolgálat. Folyamatosan toborozzák az önkénteseket, akik ha szükséges, fizikálisan és lelkileg is segítik az utazókat.**

**GYŐR–SOPRON  
GÜLCH CSABA**

Közel száz éve működik Németországban a vasúti diakónia, amely szinte minden nagyobb pályaudvaron megtalálható. A német példa alapján a Magyar Evangélikus Egyház is elin-

dította a segítő és nemzedéki közösségépítő programot. Megyénkben Győrött és Sopronban segítenek az önkéntesek.

Dr. Szilvásyné Pergi Eszter, a győri Evangélikus Szereteház igazgatója, a projekt főkoordinátora érdeklődésünkre elmondta, a szeretetsszolgálat elsődleges célja, hogy segítsenek áthidalni az utazásból fakadó nehézségeket. Az igazgató hangsúlyozta, hogy a vasúti diakónia térítésmentes szociális, közösségi szolgáltatás a vasúton utazók, különös tekintettel az idősek, a vala-

miféle fogyatékkal élők, a kisgyermekes családok, illetve a külföldiek részére.

– Mivel külön helyiségünk nincs a győri pályaudvaron, ezért önkénteseink alkalomszerűen meg-megjelennek és segítik az utazókat. Többek között a tavalyihoz hasonlóan a kánikulában idén is szerveztünk vízosztást. Felvettük a kapcsolatot a vakok és gyengélátók egyesületével, és ha szükség van ránk, szólnak és felsegítjük őket a vonatra – említette dr. Szilvásyné Pergi Eszter. – A projekt másik fontos eleme a nemzedékek közötti

**Közel száz éve működik Németországban a vasúti diakónia, amely szinte minden nagyobb pályaudvaron megtalálható.**

együttműködést, kapcsolattartást, kommunikációt támogató események szervezése. Egy év alatt hatvanegy többgenerációs rendezvényt, köztük családi napot, különféle előadásokat bonyolítottunk négyezer-háromszáz résztvevővel. A programjainkon kihelyezett beszélgetőpadunk is nagyon népszerű, sokan élnek a lehetőséggel.



**A szeretetsszolgálat működésének egy éve alatt hatvanegy többgenerációs rendezvényt szerveztek Győrött.**

Sopronban is szerveztek vízosztást, kísérték a szerelvényhez arra rászoruló csoportokat, utazáshoz segítettek óvodásokat, látássérülteket, kisgyerekekkel utazókat – tudtuk meg *Kunstár Ágnestől*, a Fabrícius Endre Evangélikus Szeretothon igazgatójától, aki a soproni program főkoordinátora. Önkénteseik leginkább fiatalok, de található

köztük hatvan-hetven év fölötti résztvevő is.

– A projekt része emellett a közösségfejlesztés, amelynek fókuszában intézményünk lakói és hozzátartozói állnak. A saját kulturális, művészeti és sportprogramjaink mellett bekapcsolódunk más intézmények, illetve a város rendezvényeibe is. Legutóbb például a Tündérfesztiválon vettünk részt siker-

rel – számolt be *Kunstár Ágnes*. – Nagyon népszerűek a történetgyűjtő vándorpadjaink, amiket a város frekvenciált pontjain helyezünk ki. Legutóbb például egyik önkéntesünk gyerekekkel beszélgetett, de a kényelmes padok lehetőséget kínálnak a pihenésre, magányosoknak, időseknek az önkéntesekkel való beszélgetésekre és a generációk közötti párbeszédre is.



**A tavalyihoz hasonlóan a vasúti diakónia keretében idén is szerveztek vízosztást a kánikulában a győri pályaudvaron.**